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                                                                                  Mpongwe i Adventstiden 2017
Kära vänner,
Nu i Adventstiden stämmer vi in i änglarnas lovprisning när vår Frälsare och Herre hade fötts in i vår värld – “Ära åt Gud i det högsta och frid på jord bland människor i välbehag,” Lk.2:14 (Åkesons översättning).
När vi skrev vårt förra brev hade vi ännu inte fått något regn. Nu har vi välsignats med betydligt mer regn än vanligt för denna årstid. Folk har fullt upp med att förbereda åkrarna och så sin säd.
Vi är så tacksamma för er förbön för oss. I förra brevet bad Henry om förbön för pastors retreaten som hölls i november. Han kände sig buren av förbön. Vi hade en god vecka tillsammans med djupgående och berikande gemenskap. Ämnet för undervisningen var “Att bygga upp och uppehålla kristen integritet i verksamheten,” och många vittnade om hur dom hade blivit berörda.
Det nya kyrbygget här på Mpongwe fortsätter. För några veckor sen var Zambias President, Lungu, på besök i området och valde att vara med oss på söndags- gudstjänsten. Efteråt sa Presidenten att han ville ge ett bidrag till det fortsatta byggnadsarbetet. En regeringsman var med på gudstjänsten för ett par veckor sen och överlämnade en gåva på motsvarande 10 000 US dollar !  Bl.a. har det gjort att man har kunnat sätta upp ett innertak och skaffa mer material. Vi ber om förbön för att den goda arbetsviljan skall förtsätta och leda till andlig tillväxt i alla församlingens grenar, och dess vittnesbörd i samhället. 
Dödsfall och begravning                                                                                                                     Vi ber också om förbön för vår pastor Munkupa och hans familj. För nån månad sen drabbades familjen av en så djupgående sorg och förtvivlan genom att en av dom äldre sönerna i familjen begick självmord. En tragedi som denna har tyvärr förekommit flera gånger här i Mpongwe. Det är en sorgfull baksida av den utvecklingen som sker i Mpongwedistriktet.
Vi har också deltagit i två begravningar där de som avslutat sina liv på jorden och är nu hemma hos Herren, hade uttryckt en stark förtröstan och framtidstro även i deras svaghet. En av dom, Cosmas Chibanda som han hette, hade varit pastor och grundat flera nya församlingar, och hade varit ordförande en tid i MBAs styrelse. Tidigare hade han engagerat sig i politiken och stigit till att vara inrikesminister under Zambias första President, Kenneth Kaunda. Efter flera år i den tjänsten fick han ett livsförvandlande möte med Gud som gjorde att han ägnade resten av sitt liv i församlingstjänst och ledarskap i MBA. Han blev också till stor välsignelse  för   missionsarbetare här.
Den andra begravningen var av en kvinna som hade blivit 98 år gammal. Hon hade vårdats av en dotter som hade varit Stellas lambalärare. Stella hade upplevt en nära gemenskap med gamla mor Luta, som hon hette. Dom tyckte om att sjunga tillsammans. En sång, som dom kunde utantill började med orden,                                        “Jesus är allt för mig, det finns ingen som han.”                                                                                               Luta hade länge väntat på att Gud skulle kalla hem henne till sig. Döden var som en “vinning,”  som Paulus kallade den, och, fastän man sörjde hennes bortgång, var begravningen genomsyrad av hopp.
Kampen i Mpongwe Baptist Associations förvaltarskap                                                                   Ett område där MBA behöver upprustning i sitt  förvaltarskap är i förvaltningen och skötseln av sina gästhus. Man får in medel från dom som hyr in sig i gästhusen  men   pengarna används ofta till att täcka andra behov.                                                                                  Ett annat område där MBAs förvaltaskap behöver korrigeras är i stödet för generalsekreteraren i hans angelägna resor att besöka församlingarna, i samordningen av evangelisationsresor, och i träningen av församlingsledare. Vi ber om förbön för detta.
Denna dagen före julafton befinner vi oss i Syfafrika för att hälsa på Stellas mor och syster med familj.  Vi räknar med att stanna kvar här tills i slutet av januari.                                  
Vi önskar er en riktigt God Jul, och att ni får uppleva hur Guds alltillräckliga nåd och frid skall bära er i det nya året 2018.
Era vänner,
Stella och Henry
P.S.  Vi skickar detta från en “internet affär” eftersom telefon och internet i området  inte fungerar just nu. Vi hoppas det skall återställas snart.



  













